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 پردیس دانش ایران دختو دوم   اول دبیرستان دخترانه متوسطه دوره

 11/10/99 :آزمون تاریخ به نام یکتای بی همتا نام خانوادگی : نام و

 نورینام دبیر:  اولامتحان ترم                       شیمی درس :  دهم :پایه 

 8 ساعت شروع :
             12        تعداد سوالات:     

 3    تعدادصفحات:
 دقیقه 80مدت امتحان : 
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1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.)بعضی کلمات اضافی هستند(

 بازی  -اسیدی-متفاوت    -زیاد-کم- -جرم اتمییکسان   -دماسنج معمولی -عدد اتمی-دماسنج فروسرخ

 اساس ........ چیده شده اند.عنصرها در جدول تناوبی بر -الف

 برای اندازه گیری دمای اجسام داغ از ................. استفاده می شود. -ب

 ایزوتوپ های یک عنصر عدد جرمی ........ د ارند.-د

 با افزایش ارتفاع فشار هوا ........  می شود.  -ه

 می باشد. .........یک اکسید    MgOیک اکسید ............    و   .3SO -و
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2 
رات زیر اتمی )الکترون ، پروتون ، نوترون ( را در یون  ذباشد  14برابر   X106اگر تفاوت نوترون و پروتون در عنصر 

𝑋2+ .حساب کنید 
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 ختم شود. 63dبه +𝑋2  یون   اگر آرایش الکترونی لایه ظرفیت

 را رسم کنید.x آرایش الکترونی اتم  -الف

 و گروه آن را مشخص کنید. شماره دوره-ب

 تعداد الکترونهای ظرفیت آن چند است؟ -ج

 دارد؟  l=2 و  n=3چند الکترون با  -د

2 

4 
𝐶2𝐻4𝑂2    9/03در چند گرم اسید استیک با فرمول مولکولی  ×  جود دارد؟واتم کربن   1022

(C=12, O=16, H=1 g/mol ( 
1 

5 

    %90است. اگر درصد فراوانی سبکترین و سنگینترین ایزوتوپ برابر     X 28X , 29X, 30داری سه ایزوتوپ     Xعنصر 

 چند است؟ Xباشد جرم اتمی میانگین    %5و    
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 حداکثر گنجایش الکترون 

زیر لایه سوم چند است؟ در-الف  

در لایه  سوم چند است؟ -ب  

1 
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 .با توجه به شکل زیر به سوالات پاسخ دهید 

بلندترین طول موج مربوط به کدام پرتو است ؟ چرا؟   --الف  

 میزان انحراف کدام  پرتو در منشور کمتر است؟ چرا؟   Dو   Cبین دو پرتوی  -ب

 D)یا  (A مربوط به طول موج سبز باشد کدام پرتوی زیر مربوط به آبی است؟   Bاگر پرتو  -ج
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 زیر موارد خواسته شده در هر مورد را تعیین کنید.با رسم ساختار لویس هر یک از ترکیبات 

+  -) تعداد الکترونهای پیوندی(              ب Cl 2NO -الف 
2NO )نسبت الکترونهای ناپیوندی به پیوندی ( 

 ) الکترونهای ظرفیت (   CO -) تعداد الکترون های نا پیوندی(         د OH  3CH -ج

 

3 
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 نسبت  مجموع ضرایب واکنش دهنده ها به فراورده ها کدام است؟ پارامتریدر واکنش زیرپس از موازنه  به روش 

𝐶𝑎3(𝑃𝑂)4 + 𝑆𝑖𝑂2 + 𝐶 → 𝐶𝑎𝑆𝑖𝑂3 + 𝐶𝑂 + 𝑃4 

 

 

 

2 
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 جدول زیر را کامل کتید

 فرمول ترکیب شیمیایی نام ترکیب شیمیایی فرمول ترکیب شیمیایی نام ترکیب شیمیایی

 ---------- کلسیم هیدروکسید ----------- نیتروژن تری اکسیددی 

------------- 𝐶𝑢𝐶𝑙2 سدیم سولفات ---------- 

-------------- 𝑃𝐹5 ---------- 𝐹𝑒 (𝑁𝑂3)2 

 𝐵𝑎2(𝑃𝑂4)2 --------- ------- ( فلوریدIIمنگنز )

------------ AgCl منیزیم  هیدروژن کربنات --------- 

------------- 𝑀𝑔3𝑁2 لیتیم فسفید --------- 
 

3 
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شکل زیر مراحل تبدیل هوا به هوای مایع را به طور ساده نشان می دهد. جاهای خالی را به کمک عبارت های داده  -

  .شده کامل کنید

 

1 

12 

دارد؟ اسیدی پیش بینی کنید با حل شدن هر یک از مواد زیر در آب محلول به دست آمده چه خاصیتی 

 یا بازی ؟ با ذکر دلیل .

P4O10 , CaO , SO3, Li2O  
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نمره  همیشه موفق بمانید.

 نمره( :20مستمر)

 

 

نمره اخذ شده 

 )    (:آزمون پایانی

 

 جمع بارم:

نمره پایانی نوبت 

 اول

 


